
Un 3,92% de las personas encuestadas afirman NO UTILIZAR EL SERVICIO. Y a la pregunta  
de si TIENEN PREVISTO UTILIZARLO EN UN FUTURO responden:

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (1) 3 14.29% 

Es posible (2) 4 19.05% 

Probablemente no (3) 3 14.29% 

No (4) 6 28.57%

Sin respuesta 5 23.81%

Estos cuestionarios, distribuidos por Centro son:

Opción Cuenta Porcentaje

Edificio de Filología (C2) 1 4.76%

Edificio Interfacultativo (C3) 4 19.05% 

Edificio I+D+I (C4) 1 4.76%

Edificio Derecho y Económicas (C5) 1 4.76%

E.T.S. I. Industriales y Tel. (C7) 1 4.76%

E.T.S. I. Caminos, Canales y P. (C8) 5 23.81%

E.T.S. de Náutica (C9) 3 14.29% 

Facultad de Ciencias (C10) 2 9.52%

Facultad de Medicina (C11) 1 4.76%

Pabellón de Gobierno (C13) 2 9.52%

 

 


